## 珍珠岛奇遇

## 张玥宸 April Zhang 泓河中文学校,KW Bilingual School

玲玲,玥玥, 和我一起驾船去环球航行。这一天到了一个叫珍珠岛的地方。"哇,珍珠岛好美丽!"玥玥惊叹道。玥玥说的对,岛上的景色让我想起在《西游记》里描写花果山水帘洞的一首诗:

烟霞常照耀, 祥瑞每蒸薰。 松竹年年秀, 奇花日日新。

啊,这个珍珠岛比我和小花去的太阳山还要神奇。这里的水清爽甘甜。我们吃了树上的果子。水果很甜,鲜美多汁。在远处,我们看见了一座宫殿。"我们比一比谁先跑到宫殿!",玲玲喊道。当我们来到宫殿前,我敲了三下门。一位漂亮的公主打开了门。"你们好,我叫玛瑙公主。请进。"玛瑙公主说。我们进了宫殿,里面的景象令人叹为观止!一根根金柱子弯成拱门。每根金柱子之间,金色的喷泉洒出水雾。

终于,我们到了一道门前。门上有一扇镶嵌着珠宝的花玻璃窗。这道门通向金銮殿。玛瑙公主坐在宝座上,然后三击其掌。一位仆人端着银盘子走了进来;盘子上面摆着刚烤好的香喷喷的面包。接着,仆人又给我们端来了金高脚杯;里面盛满芬芳甜美的葡萄汁。我们饱餐一顿后,玛瑙公主给了我们每人一件纪念品,玲玲得到了一朵金玫瑰,我的是一朵银莲花,而玥玥的是一个精致的玉雕天鹅。就在我们要登船离开的时候,玛瑙公主又派人给我们每人送来了一个银灿灿的真丝手袋,里面各装着一颗十四克拉的钻石。

我们的船离开港口,继续朝着北极的方向航行。当我们谈起在珍珠岛的感受,我们都感叹这是一个多么美好的世外桃源,那里的人热情好客,善良慷慨,上天也赐与他们祥和 与富足。愿我们的世界有越来越多的珍珠岛。